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Dengan ini memberikan persetujuan sepenuhnya kepada Jurnal Biostatistika, Kependudukan dan Informatika Kesehatan (BIKFOKES) untuk mempublikasikan naskah beserta perangkat yang ada di dalamnya (jika diperlukan) dengan judul: 
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Sehubungan dengan hal tersebut, dengan ini saya/kami memberikan pernyataan:
a. Penulis utama dan rekan penulis telah berpartisipasi dan meninjau versi final penulisan naskah ini sehingga dapat dipertanggungjawabkan kepada publik.
b. Naskah ini belum dipublikasikan dalam bentuk yang mirip atau sama dalam jurnal atau majalah apapun dan tidak sedang dalam masa proses submit atau review di jurnal atau majalah apapun.
c. Naskah ini adalah benar-benar karya asli penulis dan bebas dari plagiarisme. Jika di kemudian hari ditemukan indikasi plagiarisme, penulis bersedia menerima sanksi sesuai dengan ketentuan yang berlaku.
d. Naskah ini telah disertai dengan salinan pernyataan izin etis
e. Naskah yang dikirim ke Jurnal Biostatistika, Kependudukan dan Informatika Kesehatan (BIKFOKES) tidak akan ditarik selama dan setelah proses review. 
f. Penulis bersedia membayar biaya submit artikel sebesar Rp 500.000, -.
g. Bila penulis tidak mengirimkan hasil revisi setelah 2 kali reminder (selama total 4 minggu) setelah proses review selesai, maka reviewer akan melakukan perbaikan terhadap artikel ini dan nama reviewer berhak tercantum sebagai co-penulis.
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